



4月份清明节又是一个小假期,伴随着内地电影市场的愈发红火,迈过常规的贺岁档、情人节档之后,“清明档”也成为今年内地影市的一大亮点。这个“清明档”,警匪片《毒战》率先领跑,《校花诡异事件》《石榴树上结樱桃》《致命黑兰》,还有备受瞩目的河南大片《忠烈杨家将》都紧随其后,将在这个“清明档”里展开银幕大战。之后,陈可辛导演的《中国合伙人》,赵薇初执导筒的《致我们终将逝去的青春》,还有档期暂定月底的《天机·富春山居图》在翘首观望。以上几部华语电影占据了4月几个主要关口,而进口大片中,当属《特种部队:全面反击》《被解救的姜戈》最为亮眼……4月影市,已经被23部影片塞得满满当当。

记者 崔迎

《毒战》《致我们终将逝去的青春》
《天机·富春山居图》《被解救的姜戈》……

4月影市被23部影片塞得满满当当

四月的天儿“阴阳不定”,穿啥挺犯愁 四月的电影“眼花缭乱”,看啥也挠头

总有一道口味适合你
5部新片剑指“清明档”

“清明档”对于片方来说也是个“噱头”。瞄准清明节档期的有各路豪强,提档至4月2日的《毒战》是银河映像第一部在内地公映的警匪片,杜琪峰与韦家辉经典搭档不可撼动,备受影迷期待;4月4日登场的《忠烈杨家将》堪称数师哥的电影,古装战争史诗,冷兵器大场面交锋,也会吸引众多观众,这两部电影受众群体不同,但都是2D电影,势必会场内场外打得不可开交。

此次,杜琪峰和韦家辉这对老搭档进军内地,奉上的这部《毒战》,主角依然是两大男爱将:古天乐和孙红雷。这部电影在107分钟的时间里,多次反转的人物和剧情令观众难以喘息,警察的智慧、毒贩的人性挣扎充满观赏性。孙红雷与古天乐两大男主角的演绎都非常到位,尤其是古天乐将角色不到最后一刻不放弃的生存状态展现得淋漓尽致。值得一提的是,影片中的吸毒场面、枪战场面、注射死刑场面以及惨烈的结局,在国内电影中相当少见,称得上重大的突破。

“7个偶像总有一个适合你”,集合了郑伊健、于波、周渝民、李晨、林峰、吴尊、付辛博等一众男星的《忠烈杨家将》,无疑是4月最有资格称为“粉丝电影”的一部。且不管剧情是否合理、战争场面浩不浩大,光是这帮男星扮演的“杨家七子”,就足以吸引女粉丝买票入场。

4月3日公映的《校花诡异事件》是一部惊悚悬疑片,带观众玩的就是刺激和心跳。而作为同档期里唯一的一部“喜剧”电影,《石榴树上结樱桃》是一部融合黑色幽默和深刻寓意的现实电影。

与《忠烈杨家将》《石榴树上结樱桃》同日上映的进口片有《致命黑兰》,这部影片里有着标志性吕克·贝松的影子,紧张明快的动作,快速剪辑下的追逐超车,还少不了一个巾帼不让须眉的女主角。《阿凡达》中的佐伊·索尔达娜褪下了蓝皮换上了黑色紧身衣,成了新《尼基塔》的代言人,暗杀、肉搏样样在行。



《被解救的姜戈》



展现颠覆传统的小清新
华语影片偶像最炫目

纵观4月电影,不仅有《中国合伙人》《致我们终将逝去的青春》里黄晓明、邓超、韩庚等清新帅哥颠覆出镜,也有《天机·富春山居图》中刘德华等资深师哥扎堆。

陈可辛导演的电影《中国合伙人》定档于4月16日,讲述了“土鳖”黄晓明、“海龟”邓超和“愤青”佟大为为了改变自身命运,创办英语培训学校,最终实现“中国式梦想”的故事。

同样要看小清新帅哥,不能错过4月26日上映的赵薇的导演处女作《致我们终将逝去的青春》(简称《致青春》)。影片由韩庚、赵又廷等主演,讲述了某大学宿舍女生的情感故事。偶像派赵又廷、韩庚等纷纷以青涩年代的扮相在影片中亮相,粉丝们可以看一下自己的偶像在年少时究竟长什么样子。此外,该片也激起赵薇圈中好友怀旧风潮,王菲更在微博曝光自己青涩年代的照片,力撑影片上映。导演赵薇表示,每个人心里都有一段不为人知的感情,而他(她)在我们心里是那么的刻骨铭心,“这就是青春,一道闪亮的伤口”。

4月28日亮相的《天机·富春山居图》由刘德华、林志玲、佟大为和张静初主演,讲述的是刘德华饰演的顶级特工肖锦汉为保护国宝名画“富春山居图”,与觊觎夺画的异国特工对战的故事。刘德华在片中的角色和《碟中谍4:幽灵协议》中的阿汤哥颇为类似,不仅要和各国的美女周旋,还要飞身跳下迪拜塔。光看片花就足以让人倒吸一口凉气了:“都50岁了,咋还能帅成这样呢?”

高端大气上档次
进口大片轮番斗法

这个月,一大批国际电影大片在这一档期争相登陆院线,包括《被解救的姜戈》《特种部队:全面反击》(3D)《钢铁侠3》《疯狂原始人》(3D)等电影都将登陆中国市场。

4月11日,在85届奥斯卡金像奖上大放异彩的《被解救的姜戈》将公映,这是昆汀第一部被引进的电影,据称一刀未剪,必定会让影迷瞳孔放大。电影的片名是在向意大利西部片的经典制作《姜戈》致敬,抛去美国西部片的外衣,实则是一部快意的复仇电影。看的是老戏骨克里斯托弗·瓦尔兹的表演,爽的是杰米·福克斯的复仇,听的是莱昂纳多·迪卡普里奥的尖叫。4天之后《特种部队2》抢滩登陆,虽与《姜戈》同档期,但影片规格不同,这两部电影将把持相对冷清的中旬,月末还有梦工厂动画《疯狂原始人》等候检阅,早已将4月塞得满满当当。